
問9　あなたは国際交流（外国人との交流等）について感心はありますか。（１つに○）

○単純集計

「3.あまり関心がない」「4.関心がない」の割合が高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

回答者数 185 525 688 331 18 1,747

○男女別集計
男女差はほとんどありません。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

男性 64 225 287 146 6 728

女性 116 295 391 179 9 990

無回答等 5 5 10 6 3 29

合計 185 525 688 331 18 1,747

○年代別集計
若い世代ほど「1.関心がある」「2.少し関心がある」の割合が高くなる傾向にあります。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

10代 12 21 10 9 1 53

20代 26 41 40 16 1 124

30代 30 61 61 35 1 188

40代 29 80 91 36 0 236

50代 21 93 122 31 1 268

60代 33 109 156 62 1 361

70代 19 84 139 75 4 321

80代以上 13 33 64 62 6 178

無回答等 2 3 5 5 3 18

合計 185 525 688 331 18 1,747

■　1.　関心がある　　　　　　　　　　　　　　　■　2.　少し関心がある

■　3.　あまり関心がない　　　　　　　　　　　　■　4.　関心がない

10.7  30.4  39.8  19.1  

0.0  50.0  100.0  

合計 

(%) 

9  

12  

31  

30  

40  

40  

20  

18  

0  50  100  

男性 

女性 

(%) 

23  

21  

16  

12  

8  

9  

6  

8  

40  

33  

33  

34  

35  

30  

26  

19  

19  

33  

33  

39  

46  

43  

44  

37  

17  

13  

19  

15  

12  

17  

24  

36  

0  50  100  

10代 

20代 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代 

80代以上 

(%) 



問10　あなたは国際交流を推進するためには何をすべきと思いますか。（あてはまるもの全てに○）

○単純集計

「1.外国語を話せるようにする」が多くなっています。次いで「5.特に考えていない」が続きます。

（単位：人） （単位：人）
回答数

1.外国語を話せるようにする 815

2.ホームステイの受け入れる 338

3.海外留学をする 185

4.言語・文化などを教える 525

5.特に考えていない 599

6.その他 69

無回答等 41
（複数回答）

○年代別集計

高齢の世代ほど「5.特に考えていない」の割合が高くなる傾向があります。
（単位：人）

1 2 3 4 5 6 0

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 回答者数
10代 31 12 14 18 11 2 0 53
20代 68 46 25 41 25 7 0 124
30代 105 47 32 75 42 10 0 188
40代 141 49 27 81 52 11 2 236
50代 159 70 36 95 59 7 2 268
60代 164 64 26 116 137 14 8 361
70代 101 38 17 65 160 9 17 321
80代以上 40 11 8 29 107 9 10 178
無回答等 6 1 0 5 6 0 2 18
合計 815 338 185 525 599 69 41 1,747

広報いせインターネットケーブルテレビ新聞 特になしその他
（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6
10代 58.5 22.6 26.4 34.0 20.8 3.8
20代 54.8 37.1 20.2 33.1 20.2 5.6
30代 55.9 25.0 17.0 39.9 22.3 5.3
40代 60.3 20.9 11.5 34.6 22.2 4.7
50代 59.8 26.3 13.5 35.7 22.2 2.6
60代 46.5 18.1 7.4 32.9 38.8 4.0
70代 33.2 12.5 5.6 21.4 52.6 3.0
80代以上 23.8 6.5 4.8 17.3 63.7 5.4

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

1.　外国語を話せるようにする　　　　　　　　　2.　ホームステイの受け入れる

3.　海外留学をする　　　　　　　　　　　　　　4.　外国人に日本の言語、文化などを教える

5.　特に考えていない

6.　その他（　　　　　　　　　　　）

若い世代に「1.外国語を話せるようにする」の割合が高くみられます。
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